

EXPUNERE DE MOTIVE

Prin Legea nr. 334/ 2007, adoptată ca urmare a unei inițiative legislative a unor deputați și senatori, a fost modificată și completată Legea nr. 495/2004 privind salarizarea și alte drepturi bănești ale personalului din administrația centrală a Ministerului Afacerilor Externe și de la misiunile diplomatice, oficiile consulare și institutele culturale românești din străinătate; una din modificări a vizat anexele nr.1 și 2 din Legea nr. 495/2004, omițându-se însă includerea în titlul acestora a valorii de referință sectorială.

Potrivit art.3 din Legea nr. 495/2004, salariile de bază pentru membrii Corpului diplomatic și consular al României și pentru personalul care îndeplinește funcții de execuție specifice în centrala Ministerului Afacerilor Externe se stabilesc pe baza valorii de referință sectoriale, prevăzută în anexele nr.1 și 2 la lege.

Valoarea de referință sectorială constituie baza de calcul pentru stabilirea cuantumului salariului de bază lunar, iar prin omisiunea valorii de referință în anexele nr.1 și 2 la lege, de la data intrării în vigoare a Legii nr.334/2007, nu mai pot fi calculate salariile de bază pentru personalul reglementat de Legea nr. 495/2004, consecință ce atrage neplata efectivă a salariilor începând cu această dată.

De altfel, cele de mai sus au fost sesizate și de Consiliul Legislativ în avizul nr.1810/ 27.12.2006, dat asupra inițiativei legislative sus menționate.

Prezentul act normativ nu are impact asupra domeniilor prevăzute de Hotărârea Guvernului nr.1361/2006 privind conținutul instrumentului de prezentare și motivare a proiectelor de acte normative supuse aprobării Guvernului, în consecință, nefiind necesară redactarea notei de fundamentare în forma prevăzută de Hotărârea Guvernului nr. 1361/ 2006.

Față de cele prezentate, a fost elaborat prezentul proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului pentru modificarea anexelor nr. 1 și 2 la Legea nr. 495/2004 privind salarizarea și alte drepturi bănești ale personalului din administrația centrală a Ministerului Afacerilor Externe și de la misiunile diplomatice, oficiile consulare și instituturile culturale românești din străinătate, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.

PRIM-MINISTRU
Călin Popescu-Tăriceanu
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

